Ecris la bonne opération et calcule. 
	5 paquets de 2 chaussettes =
	 5 X 2 = 10 chaussettes

	
	

	4 lots de 3 roses =
	

	
	

	7 boites de 6 œufs =
	

	
	

	6 lots de 5 gâteaux =
	

	
	

	3 lots de 4 disques =
	

	
	

	2 paquets de 7 serviettes =
	

	
	

	1 boite de 10 cahiers =
	

	
	

	3 paquets de 6 bonbons =
	

	
	

	5 lots de 3 fleurs =
	

	
	

	4 boites de 8 chocolats =
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	8 paquets de 3 crayons =
	 8 X 3 = 24 crayons 

	
	

	3 lots de 7 oeillets =
	

	
	

	6 boites de 9 bouteilles = 
	

	
	

	5 lots de 4 disques =
	

	
	

	6 lots de 8 mouchoirs =
	

	
	

	3 paquets de 4 tranches de jambon =
	

	
	

	1 boite de 7 feutres =
	

	
	

	2 paquets de 4 enveloppes =
	

	
	

	2 lots de 9 feuilles = 
	

	
	

	7 boites de 1 glace = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	3 paquets de 7 yaourts = 
	3 X 7 = 21 yaourts

	
	

	5 lots de 5 glaces = 
	

	
	

	3 boites de 9 fromages = 
	

	
	

	4 lots de 7 saucisses = 
	

	
	

	6 lots de 3 côtes de porc = 
	

	
	

	9 paquets de 4 saucissons = 
	

	
	

	5 boites de 2 beignets =
	

	
	

	7 paquets de 5 poulets = 
	

	
	

	3 lots de 2 bananes = 
	

	
	

	8 boites de 4 crevettes = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	6 paquets de 4 baguettes = 
	6 X 4 = 24 baguettes 

	
	

	5 lots de 8 galettes = 
	

	
	

	6 boites de 4 esquimaux = 
	

	
	

	8 lots de 7 steaks = 
	

	
	

	5 lots de 2 brochettes = 
	

	
	

	8 paquets de 9 concombres = 
	

	
	

	3 boites de 4 yaourts = 
	

	
	

	2 paquets de 7 pots de crème =  
	

	
	

	7 lots de 6 crèmes au chocolat = 
	

	
	

	5 boites de 5 plaques de ravioles = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	3 paquets de 8 livres =
	3 X 8 = 24 livres 

	
	

	5 lots de 8 shampoing = 
	

	
	

	6 boites de 7 voitures = 
	

	
	

	5 lots de 7 bouteilles de lessive = 
	

	
	

	4 lots de 5 dentifrices = 
	

	
	

	6 paquets de 8 liquides vaisselles = 
	

	
	

	3 boites de 1 gel douche = 
	

	
	

	3 paquets de 6 déodorants = 
	

	
	

	5 lots de 3 blocs de papier = 
	

	
	

	4 boites de 8 jus de fruits = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	2 paquets de 8 coca-cola = 
	2 X 8 = 16 coca-cola

	
	

	4 lots de 5 bières = 
	

	
	

	3 boites de 7 biscuits = 
	

	
	

	5 lots de 2 pots de confiture = 
	

	
	

	5 lots de 8 poulets = 
	

	
	

	3 paquets de 10 tartelettes = 
	

	
	

	5 boites de 7 flûtes = 
	

	
	

	7 paquets de 8 crevettes = 
	

	
	

	2 lots de 2 ananas = 
	

	
	

	9 boites de 9 sucres = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	4 paquets de 4 melons = 
	 4 X 4 = 16 melons

	
	

	3 lots de 7 brochettes = 
	

	
	

	5 boites de 4 punaises = 
	

	
	

	6 lots de 6 yaourts = 
	

	
	

	4 lots de 5 poires = 
	

	
	

	9 paquets de 8 glaces = 
	

	
	

	7 lots de 4 planches = 
	

	
	

	2 paquets de 2 disques = 
	

	
	

	3 lots de 7 oignons = 
	

	
	

	5 boites de 6 biscuits = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	4 paquets de 5 magazines =
	4 X 5 = 20 magazines

	
	

	2 lots de 8 jouets = 
	

	
	

	8 boites de 7 fourchettes = 
	

	
	

	5 lots de 3 timbres  = 
	

	
	

	4 lots de 6 chemises =
	

	
	

	7 paquets de 5 cartouches = 
	

	
	

	3 boites de 7 stylos =
	

	
	

	5 paquets de 5 ampoules = 
	

	
	

	9 lots de 7 piles = 
	

	
	

	1 boite de 9 compotes = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	6 paquets de 4 figues = 
	6 X 4 = 24 figues

	
	

	5 lots de 7 culottes = 
	

	
	

	5 boites de 5 friands = 
	

	
	

	9 lots de 8 poissons = 
	

	
	

	7 lots de 6 rubans = 
	

	
	

	4 paquets de 4 fromages = 
	

	
	

	3 boites de 7 crayons = 
	

	
	

	2 paquets de 10 salades = 
	

	
	

	3 lots de 9 maillots = 
	

	
	

	7 boites de 4 nougats = 
	


Ecris la bonne opération et calcule. 

	6 paquets de 7 crèmes vanilles = 
	6 X 7 = 42 crèmes vanilles

	
	

	5 lots de 5 slips = 
	

	
	

	9 boites de 6 sachets de thé = 
	

	
	

	7 lots de 7 brioches = 
	

	
	

	6 lots de 9 tranches de saumon = 
	

	
	

	5 paquets de 2 bouteilles d’eau = 
	

	
	

	3 boites de 3 chocolats = 
	

	
	

	8 paquets de 5 culottes = 
	

	
	

	3 lots de 7 lys rouges = 
	

	
	

	5 boites de 1 glace = 
	


